
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η ελληνική εταιρία «ΜΟΝΩΣΗ», παραγωγός διογκωμένης πολυστερίνης 

(EPS), γίνεται μέλος της αυστριακής οικογενειακής εταιρείας Austrotherm 
 

Η εταιρία «Μόνωση» παραμένει στην ελληνική αγορά και επεκτείνει το χαρτοφυλάκιο 

προϊόντων της για να συμπεριλάβει προϊόντα εξηλασμένης πολυστερίνης (XPS). 

 

Wopfing/Αθήνα, 19 Ιουλίου 2024 

 Η ευρέως γνωστή ελληνική εταιρία παραγωγής μονωτικών υλικών «ΜΟΝΩΣΗ» θα ενισχύσει 

την ήδη καταξιωμένη παρουσία της στην ελληνική αγορά. Σε μια στρατηγική απόφαση με 

στόχο τη σταθερότητα και την ανάπτυξη, η Austrotherm GmbH, ένας από τους κορυφαίους 

προμηθευτές στον τομέα παραγωγής των φιλικών προς το περιβάλλον προϊόντων 

θερμομόνωσης EPS και XPS στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη, αναλαμβάνει την 

εταιρεία και όλους τους υπάρχοντες εργαζομένους. 

 

Εξασφάλιση θέσεων εργασίας και επέκταση του χαρτοφυλακίου 

Η Austrotherm θα διατηρήσει όλους τους εργαζομένους της εταιρίας «ΜΟΝΩΣΗ», 

διασφαλίζοντας τη συνέχεια και την εμπιστοσύνη στην ποιότητα και την εξυπηρέτηση της 

εταιρίας. Επιπλέον, το χαρτοφυλάκιο προϊόντων θα επεκταθεί ώστε να περιλαμβάνει 

καινοτόμα προϊόντα XPS (μονωτικές πλάκες εξηλασμένης πολυστερίνης), παρέχοντας στην 

εταιρία ευρύτερη παρουσία στην αγορά και νέες επιχειρηματικές ευκαιρίες στην ελληνική 

αγορά. 

 

Συνέχεια στην εταιρική διαχείριση 

Ο Ηλίας Στρουσίδης, με εφόδια  την οικογενειακή παράδοση, την εκτεταμένη εμπειρία και την 

γνώση που απέκτησε απασχολούμενος στην οικογενειακή αυτή εταιρία, θα συνεχίσει ως 

Διευθύνων Σύμβουλος, διασφαλίζοντας έτσι σταθερότητα και συνέπεια στη διοίκηση της 

εταιρίας, και στοχεύοντας στην περαιτέρω στρατηγική ανάπτυξη και επιτυχία της εταιρίας. 

 

«Είμαστε πολύ χαρούμενοι που συμμετέχουμε στην οικογενειακή παραδοσιακή εταιρία της 

Austrotherm. Με αυτή τη συνέργεια ιστορικής σημασίας για την ελληνική αγορά, μπορούμε 

να δούμε το επιχειρηματικό μας μέλλον με μεγάλη αισιοδοξία, καθώς θα είμαστε μέρος ενός 

από τους κορυφαίους κατασκευαστές προϊόντων θερμομόνωσης στην Ευρώπη. Είμαστε επίσης 

στην ευχάριστη θέση να προσθέσουμε μια μεγάλη γκάμα υλικών XPS στο υπάρχον 

χαρτοφυλάκιο προϊόντων μας, για να ενισχύσουμε περαιτέρω τη θέση μας στην αγορά», 

σχολιάζει ο Ηλίας Στρουσίδης, Διευθύνων Σύμβουλος της «ΜΟΝΩΣΗ». 

 "Για εμάς, η εταιρία «ΜΟΝΩΣΗ» είναι η βέλτιστη επιλογή για την επέκταση του δικτύου 

παραγωγής μας στην Ευρώπη. Έχοντας ως κέντρο τις εγκαταστάσεις της εταιρίας - σε κεντρική 

τοποθεσία πολύ κοντά στην Αθήνα - μπορούμε να επεκτείνουμε περαιτέρω την ποιότητα 

παράδοσης και εξυπηρέτησης για τους πελάτες μας", σχολιάζει ο Dr. Heimo Pascher , 

Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Austrotherm, αναλύοντας τους λόγους της αγοράς. 

 

Σχετικά με την Austrotherm 

Ο Όμιλος Austrotherm πραγματοποίησε πωλήσεις περίπου 436 εκατομμυρίων ευρώ το 

οικονομικό έτος 2023 και απασχολούσε συνολικά 1.400 άτομα στις 31 Δεκεμβρίου 2023. Ο 

Όμιλος Austrotherm, που εδρεύει στην Αυστρία και είναι οικογενειακή επιχείρηση, διαθέτει 



 

 

επί του παρόντος συνολικά 26 εγκαταστάσεις παραγωγής για μονωτικά υλικά (23 μονάδες 

παραγωγής EPS και 5 XPS) σε 12 χώρες. Εκτός από τα κεντρικά γραφεία στο Wopfing (AT) 

και τα εργοστάσια στο Michelhausen (EPS), Pinkafeld (EPS) και Purbach (XPS), η 

πρωτοπόρος της μόνωσης εκπροσωπείται από εταιρείες στη Βοσνία-Ερζεγοβίνη, τη 

Βουλγαρία, τη Γερμανία, την Κροατία, την Πολωνία, τη Ρουμανία , Σερβία, Σλοβακία, Τσεχία, 

Τουρκία και Ουγγαρία. Ο Όμιλος Austrotherm είναι μια εταιρεία της Schmid Industrieholding, 

η οποία πραγματοποίησε κύκλο εργασιών περίπου 2,4 δισεκατομμυρίων ευρώ με 6.900 

υπαλλήλους στις 31 Δεκεμβρίου 2023. 
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